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SOLUCIÓN

1. Cobertura de inflación

a) Ingreso por cuotas y entrega inicial, sin interés

(Rubro Créditos)
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Y = 12180 + 5413 + 5155 + 4910 + 4676,24+ 4454 = 36788

S=Y E.I = 36788 12180 = 24608

+ + Y = + + +


b) Costo con incidencia de la inflación
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a) Originan pérdidas por inflación 
= 28.420 – 27.810 = 
-610

b) Originan ganancias por inflación = 29.200 – 27.810 = 
1.390
Resultado (ganancia)




$ 780

Total = 780 X 250 = $195.000

Ahora se verá como operó para la cobertura de la inflación la tasa del 3% mensual directa que la empresa cobra:
a) Ingresos por cuotas y entrega inicial (con interés) (Rubro Créditos)
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Y = 12.180 $   + 6.226 $    + 5.929 $    + 5.647 $    + 5.378 $    + 5.122 $    = 40.482 $  

S=Y E.I = 40.482 - 12180 = 28.302

+ + Y = + + +


b) Costo por incidencia de la inflación (deudas) 

Ídem. anterior = $27.810

a) Originan pérdidas por inflación 
= 28.420 – 28.302 = 
-118

b) Originan ganancias por inflación 
= 29.200 – 27.810 = 
1.390
Resultado (ganancia)


         $ 1.272

Total = 1.272 X 250 = $318.000

Quiere decir que el interés cobrado permite cubrirse de la inflación y disminuir su incidencia casi totalmente. En este caso:

Pérdidas por inflación (sin interés)
$610

Pérdidas por inflación (con interés)
$118
Diferencia       $492

492 x 250 = $123.000 es la pérdida que no tendrá al cubrirla con la tasa de interés cobrada.

2. Tasa equivalente anual  =  j = (1+i) n -1 
Se debe obtener  i

Datos conocidos:

C = $  6.537

S = $ 28.420

n = S

i se puede obtener de dos formas:

a) Con la calculadora financiera: i = 4,85 % efectiva mensual

b) Con la tabla financiera

Se debe buscar el valor de 

a -1  n┐i  para n = s
siendo 

a -1  n┐i  = C/S = (6.537/28.420) = 0.23 = a -1  5┐i
Se busca el mencionado valor en la tabla y luego a través de interpolación se determina i
j = (1 + 0.0485)12 – 1 = 76,53%

Igual para todas las alternativas ya que la relación entre cuotas y saldo es constante.
Ej., 2° mes: 
a -1  n┐i  = C/S = (6.700/29.130) = 0.23 = a -1  5┐i
3. Tasa anual a cargar a financiación de ventas
rx  = 1+ r  
- 1

 1+Ǿ
Siendo rx   = Tasa efectiva

r   = Tasa normal

rx  = (1+ r) 
- (1+ Ǿ) = (r- Ǿ) / (1+ Ǿ)

despejo r
 
1+Ǿ
r  = (rx +1) (1+ Ǿ) -1
r = (0.80 + 1) (1+1,0) – 1 = 116,0%

mensual = 116,0/12 = 9,67%

Comprobación: (1,16 – 1,00) / (1 + 1,00) = 0,08 = 8%
4. Tasa de descuento máxima
a) Actualización de los ingresos totales para determinar la pérdida por inflación
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Y (o) = 40.482

+ + Y (o) = + + +


Siendo Y(o) el flujo de fondos mensual (o ingreso mensual) a moneda constante.

Io = Inversión inicial requerida

Se calculará VAY = Σ6(j=1)  Yj (o) –Io = 40.482 – 40.600 = (118)
La tasa máxima de descuento será:

118 = 40.600.d – 40.660 T1 -40.600 T2 

Siendo T1: tasa de gastos administrativos = 0,015


T2: tasa de gastos incobrables = 0,02


        118 = 40.600 d – 40.660 x 0,015 – 40.600 x 0,02


40.600 d = 118 +609 + 812

40.600 d = 1.539

d = 1.539 / 40.600 = 3,79%

5. F. Fe = BI + Cm
En este caso los costos erogables corresponden al costo del proveedor, o sea $29.200 para el 1° mes, quiere decir que:

F.Fe = E.I +C.m = $29.200 si se define E.I = $12.180






      m = 1
Siendo m el plazo de financiación que nos otorgan tendremos:
29.200 = 12.180 + c.1

De donde: C = 29.200 – 12.180 =$17.020

S = P.V –E.I = 40.600 – 12.180 = $28.420

C = S/n 
n=S/C = 28.420/17.020 = 1,67

O sea que con E.I y 1,67 cuotas se cubre el costo erogable total

Otro caso, si se define C = 5.684 tendremos:

F.Fe = E.I + Cm = 29.200

29.200 = E.I + 5.684 x 1

E.I = 29.200 – 5.684 = $23.516

Con la E.I y la 1° cuota cubrimos el costo erogable total.
